

दिनांक 15.06.2015

सीएमडी श्री निहाल चन्द गोयल व कमिश्नर मेट्रो रेलवे सेफटी श्री चेतन बक्शी ने किया मेट्रो का दौरा

15 जून, 2015 जयपुर। कमिश्नर मेट्रो रेलवे सेफटी, श्री चेतन बक्शी ने सोमवार को जयपुर मेट्रो ट्रेन का दौरा कर मानसरोवर मेट्रो स्टेशन से लेकर चांदपोल मेट्रो स्टेशन तक और वापसी में चांदपोल से मानसरोवर मेट्रो स्टेशन तक जयपुर मेट्रो ट्रेन में बैठकर यात्रा की। इस यात्रा के दौरान उनके साथ जयपुर मेट्रो के सीएमडी श्री निहाल चन्द गोयल, परियोजना निदेशक श्री अश्विनी सक्सेना, परिचालन निदेशक श्री सी.एस. जीनगर, दिल्ली मेट्रो के फेज 1A हेतु मुख्य परियोजना प्रबंधक श्री अतुल गाडगिल सहित जयपुर मेट्रो के अन्य अधिकारी भी मौजूद रहे। इस यात्रा के दौरान श्री बक्शी ने जयपुर मेट्रो के अध्यक्ष व प्रबंध निदेशक श्री एन. सी. गोयल व अधिकारियों से बातचीत करते हुए कई जानकारियां लीं।

श्री गोयल ने श्री बक्शी के साथ मेट्रो की स्पीड बढ़ाने हेतु चर्चा की। जैसा कि ज्ञात है वर्तमान में जयपुर मेट्रो के एक फेरे में लगभग 23 मिनट का समय लग रहा है, स्पीड बढ़ाने के साथ इस समय को घटा कर 20 मिनट में पूरा किये जाने बाबत सभी पहलुओं पर मंथन हुआ, जिसकी 3-4 महिने में व्यवस्था की जायेगी। श्री बक्शी ने जयपुर मेट्रो का स्मूथ संचालन सभी नियमों व उनके द्वारा जारी किये गये सेफटी सार्टिफिकेट की सभी शर्तों की पालना होते हुए पाया, जिस पर उन्होंने पूर्ण संतोष व्यक्त किया।

श्री गोयल व श्री बक्शी ने चांदपोल स्टेशन के प्लेटफार्म न. 2 को जल्दी शुरू किये जाने के बारे में भी चर्चा की, चांदपोल में दूसरे प्लेटफार्म को शुरू किये जाने हेतु सभी सुझावों पर अधिकारियों के साथ विस्तार से समीक्षा की, जिससे अब इस प्लेटफार्म के जल्द ही शुरू होने की उम्मीद है।

इस यात्रा के दौरान श्री गोयल व श्री बक्शी ने मेट्रो ट्रेन में यात्रा कर रहे विभिन्न यात्रियों से बातचीत की। इस बातचीत में उन्होंने यात्रियों से यह जाना कि मेट्रो रेल सेवा को और अधिक सुखद व आरामदायक कैसे बनाया जा सकता है तथा उन्होंने यात्रियों से

उनकी यात्रा का अनुभव जाना। इस पर मेट्रो में यात्रा कर रहे यात्रियों, जिनमें महिलाएं—पुरुष व स्टूडेंट शामिल हैं, सभी ने उनको बताया कि मेट्रो ट्रेन में यात्रा करके उनको काफी अच्छा लगा है। साथ ही सभी यात्रियों ने यह भी बताया कि मेट्रो सेवा का पूरे जयपुर शहर में विस्तार किया जाना चाहिए। यात्रियों ने यह भी बताया कि मेट्रो में यात्रा करने से उनको समय और पैसे दोनों की बचत हो रही है, जिस पर श्री बक्शी ने संतोष व्यक्त किया।

जनसंपर्क अधिकारी